=k

o
2}

P0'9€:

WEE'6:

4

=1
=

wig'e:
00'2S:

wo9'zi=1 c
%z'e=t

o |3
3| 5|2
2 s (&
5 ° |5
4 o
5
2l |2
g2 |3
25| 2|4
»Z z
k| Q|E
zr| 2|5
S| T |2
g3
©
o Q
S lE
N.
P4
=<
I —a|lo
S| as|d
o| g5(3
N Z N
3|
o

FINHONYd M rANTOMZS 1N YMOANg3zZyd

2 3| R | 2| R
3 18| 8|82
0 I A I A
B B B o, 2 EEl
§ N § 5 z |85
Sl & §|8% |2 |28
sle| 3 s [$¢
5| ¢ g 8 |33
3 8 s 2 z
2| 8 ES H
8|3 g
&
8 N .
-] a 8
H 3 3
a 3 8
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3 POCZATEK
= @_ 0,00 282,96|282,96| OPRACOWANIA
3 T50 783.03(282.96] | mo0+00
5 ek’ Ki L
110.00 . m‘ pocralek parking studnia rewizyjna - D1
o7
18,80 283,16|282,00 I I
-
I
3530 | B 282,99)282,97, koniec parkingu P /
s
5
: < []
47,00 | 4350 282,91(282,90 Zjazd L - do szkoly studnia rewizyjna - D2
lojScie o szkofy T 1
(2700 | pLvR ViirR /
64,10
167.00 | 1282.61] I ]
70,60 282,51 forga P
70,60 281,10) studnia rewizyjna - D3
72,707 5. [ [®z3amzas
82,60 g 282,24/282,03
El
-
N
o B
E} @ 281,66/281.70 zjazd L - do szkoly
281,56, l l
Zjazd L - do boiska / /
studnia rewizyina - D4 []
dojscie P - pos. 4
n it
g g 2 Zjazd P - pos. 4
g 33 11
studnia rewizyjna - D5 Ll
4 I I
I
EyA
g [fu
3/ / l
°
< =
;@
s 7
=S
B
281,86[281,85
279,66] — (28282 studnia rewizyjna - D6
n
&
S
38 |281,59]281,53 poczatek zjazdu P - pos. 8
i |281,18]281,22 koniec utwardzenia P - pos. 8 / I /
2
279,30 studnia rewizyjna - D7
Poczatek Zjazdu P - pos. 10 T |
koniec zjazdu P- pos. 10 / / ’
-
I
2 I
E >3 dojécie P - pos. 10
5 ¢
53 [ J
°
o
@ g
8 [ |2r081|27067
278,32|3 279,61 studnia rewizyjna - D8
332,00 278,81)278,70
277,76 278,58 171
362,00) 277,22|277,44
o
IS
®
377.79 276,57|276.78
o 275,87 ISR N
= gl B
3 2 £y
2754627563
3
& 1 [275,37|275,50 istniejacy przepust @500
0o do przebudowy
20
3
N
N
=
3
2756427581
278,02 “
276,64|276,44
=
@
S
=
°
@
@
506,00 277,78277,91
-
I
S
S
s
555,70 g ||2re7s|21962
571,00 280,14
°
@
281,20[281.22
L | KONIEC
281,37]281,37, \ OPRACOWANIA
Km 0.6 + 18,50
-
A
m
T g 3 Z
s 3 S )U>
o 8 *]
2 2
) S 15}
=1 3 =1
® )
S 3
2 2
ol o o
o) @
53 3 53
= Q o
Q =
S I}
c Q




